



Подозреваемые в убийстве, один из которых был задержан в Дагестане, арестованы по решению суда

В правоохранительные органы обратилась гражданка с заявлением о безвестном исчезновении своего супруга Зубаира Багилова, 1980 г.р., который в ночь на 2 ноября ушел из дома и не вернулся.

С помощью родственников пропавшего следователю Кировского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Астраханской области удалось установить обстоятельства исчезновения Багилова.

Стало известно, что перед выходом из дома он по телефону договаривался о встрече со своими знакомыми – Нариманом Гаруновым и Давидом Алибутаевым. Они и стали основными подозреваемыми, было принято решение об их задержании.

Как выяснилось, Алибутаев после той ночи сразу же уехал в Дагестан, где и был задержан сотрудниками правоохранительных органов. Он дал явку с повинной и сообщил, что в ночь на 2 ноября они втроем поехали кататься на его машине по городу, по дороге между Багиловым и Гаруновым возник конфликт, после чего последний достал имевшийся у него пистолет и застрелил обидчика.

Тело закопали на пустыре на берегу реки Волга, там же сожгли свою одежду и сиденье автомобиля со следами крови.

На основании этих показаний Алибутаева был обнаружен закопанный труп Багилова с огнестрельными ранениями в голову.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Астраханской области

Кировским межрайонным следственным отделом было возбуждено уголовное дело по ст.105 УК РФ («убийство»).

Алибутаев был доставлен в Астрахань, одновременно было произведено задержание Гарунова, который также дал признательные показания.

Сегодня по ходатайству следователя обоим подозреваемым Ленинский районный суд г.Астрахани избрал меру пресечения в виде заключения под стражу.

14 Ноября 2007

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/613529>